@ Addition de 2 nombres a 2 chiffres : I'addition « naturelle » (1)

OJOQQ

Caloul mental
» Trente-s=pt + virgt
[somme < &)

28 +34=_20+30+8+4 _
=062

.
a. Tai Ecrit geuwk FgNes parce que
i8 ne vait pas sbteni directement
\ Ie resulta.

Calcule 28 + 34 en dessinant les boites et les jetons au brouillon.
Observe cefte premiére fagon de calculer une addition. T-nvrm[*s’O

calc

28 +34=.20+30+8+4.
=.62..
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* 7 Pichille.
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Je calcule dans ma téde -
20+ 30 cest 50,26 8 + 4, cest 12
Mgintenant, 1 fout calcuer 50 + 12,

g cette deuxiéme fagon de calculer une addition. Termine le calculde

Situnes passirle 40 aubn 8

! [ |
25+23=_20+20+5+3

senline
A7 +13= 40 +10+7+3 .
= .60
[ | [ |
WbB+25=_30+20+6+5

Caleule en choisizeant 'une des méthodes de Picbille.

40 15
1 [
29 +26= 20+20+9+6
= _5h5 .
60 9
1 T 1
53+16= 50+10+3+6
=.69 .
40 10
32+18= $0+10+2+8

=.90..
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#* Nombres et calculs : les nombres de 80 & 100 ; I'addition de nombras
5 a 2 chiffres : additions & naturelles » et en colonnes ; soustractions

avec des nombres & 2 chiffres.

période

s Geometrie st mesuras : solides ; tnangles, rectangles et camas ; masses (le kg).

Quelle fourmia la plus long chermin & faire ?

Ecris les additions qui paermettent de répondre.

5

............. O+ 4 +6=19

La fourmi noire parcourt ... 19.cm.....

e

Prolonge le chemin le plus 15 parcourent

L 10-2=_8_

Trouve 3 solutions.

!.l .
L J8 VBlx

. 11 setons.

Calcule.

10-7=_.3..
I-6=_1..
10-6=_4%..

8-2=_0..
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1

4
6-3=_3 .

b
9-6=_3

‘ 13 setons.
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